

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004639914

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Laxxon Medical Ltd., Kloten, bisher Stetten (AG)

Laxxon Medical Ltd. [fr] Laxxon Medical SA [it] Laxxon Medical AG Hotelstrasse 1 8058 Zürich

Bisher

Im Stetterfeld 2a 5608 Stetten AG **UID:** CHE114330390

**OID.** CHE114330330

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft **Sitz:** Kloten

Bisher: Stetten (AG)

Laxxon Medical Ltd., in Stetten (AG), CHE-114.330.390, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2019, Publ. 1004537436). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Kloten im Handelsregister des Kantons Aargau von Amtes wegen gelöscht.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.01.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 5

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5825 vom 23.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Aargau